

## **General Capital Limited**

Level 8, General Capital House, 115 Queen Street, Auckland CBD PO Box 1314, Shortland Street, Auckland, New Zealand. 1140. Phone +64 9 304 0145

## **General Capital Releases 2024 Annual Report**

General Capital, the NZX listed financial services Group, has today released its Annual Report for the year ended 31 March 2024.

A copy of the Annual Report is also available on the Company's website at: www.gencap.co.nz/financial-reports.

The Managing Director, Mr. Brent King, said "We are very pleased to present our Annual Report to our shareholders and to the NZX today. It has been a very positive year for General Capital with another record financial result for the year ended 31 March 2024. This year, we have achieved significant milestones and delivered a strong financial performance, with a 25% increase in revenue to \$17.17 million and a 17% rise in Net Profit After Tax to \$2.63 million. These results reflect our dedicated efforts and strategic initiatives in a challenging and dynamic market environment."

This announcement was approved by the Directors of General Capital Limited.

## **ENDS**

For further information contact:

Brent King
Managing Director
General Capital Limited
+64 21 632 660
Brent.King@gencap.co.nz

27 June 2024